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Fundargerð framkvæmdastjórnar  
Heilsugæslu höfuðborgarsvæðisins 

 
Númer fundar: 1096 

Dagsetning: 13. janúar 2026 klukkan 8:30 

Staðsetning fundar: Álfabakka 16, Reykjavík. 

 

Fundinn sátu: Helgi Þorsteinsson (HÞ), Íris Dögg Harðardóttir (ÍDH), Ketill Berg Magnússon 
(KBM), Nanna Sigríður Kristinsdóttir (NSK), Ragnheiður Ósk Erlendsdóttir (RÓE), Sigríður 
Dóra Magnúsdóttir (SDM) og Brjánn Jónasson (BJ), sem ritaði fundargerð.   

Gestir fundarins: Sigurborg Jónsdóttir mannauðsráðgjafi og Hanna Lind Garðarsdóttir 
mannauðsráðgjafi sátu fundinn undir lið 6. 

 

Efni fundarins 

1. Fundargerð síðasta fundar 

Fundargerð framkvæmdastjórnar HH frá 6. janúar 2026 var tekin til umræðu og 

samþykkt samhljóða. 

2. Fundir vikunnar 

Umræður um fundi vikunnar hjá framkvæmdastjórn. 

3. Aðsend erindi 

Rætt var um erindi sem borist hafa til HH síðustu viku. Fjallað var um erindi frá Félagi 

heilbrigðisritara um starfsheiti og ákveðið að KBM ræði við félagið um erindið. Þá var 

rætt um boð frá Gallup um að kaupa aðgang að vörumerkjakönnun fyrir HH og ákveðið 

að KBM og BJ geri tillögu til framkvæmdastjórnar um hvort taka eigi boðinu. 

Heilbrigðisráðuneytið sendi fyrirspurn um stöðu barna og ungmenna með tal- og 

málþroskaröskun og mun ÍDH svara erindinu. Viðskiptaráð hefur sent erindi um afköst 

sálfræðinga. Ákveðið var að ÍDH svari erindinu. Þá hefur borist erindi frá 

heilbrigðisráðuneytinu þar sem tilkynnt var um fjármögnun stöðugildis hjá 

fjölskylduteymi Geðheilsumiðstöðvar barna.  

4. Heilsugæslan Fjörður 

Fjallað var um húsnæði Heilsugæslunnar Firði þar sem endurnýja þarf lyftu í húsinu í 

vor. Færa þarf starfsemi stöðvarinnar á meðan sú vinna fer fram. Rætt var um 

mögulegt samstarf við nágrannastöðvar, sem gætu hýst hluta af starfsfólki 

stöðvarinnar.  

5. Samfélagsmiðlastefna 

Farið var yfir drög að samfélagsmiðlastefnu fyrir stofnunina. Framkvæmdastjórn 

samþykkti stefnuna. 
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6. Starfsdagur stjórnenda 

Sigurborg Jónsdóttir og Hanna Lind Garðarsdóttir mannauðsráðgjafar komu á fundinn 

til að fara yfir drög að dagskrá fyrir stjórnendadag 13. febrúar. 

7. Breytingar á hlunnindum 

Farið var yfir tillögur að breytingum á upphæðum á hlunnindum fyrir starfsfólk. 

Samþykkt var að hækka heilsueflingarstyrk, samgöngustyrk, styrk vegna 

skjávinnugleraugna, styrk fyrir flutning lækina til Íslands og leyfi fyrir þátttöku í 

alþjóðlegum íþróttaviðburðum í samræmi við tillögur. 

8. Árshátíð HH 

Farið var yfir tillögu að dagskrá og drög að fjárhagsáætlun fyrir árshátíð HH. 

Framkvæmdastjórn samþykkti bæði dagskrá og fjárhagsáætlun. 

9. Rekstrartölur 

Rætt var um úttekt á gögnum úr Qlik um rekstur og starfsemi heilsugæslustöðva. 

Skýrslur verða sendar á stjórnendur eininga mánaðarlega, auk þess sem þeir geta farið 

inn í kerfið þess á milli. 

 

Aðgerðir og verkefni 

▪ Gera þarf tillögu um hvort kaupa eigi aðgang að vörumerkjakönnun fyrir HH, sjá lið 3. 
Ábyrgð: KBM, BJ 

▪ Vinna þarf áfram að undirbúningi tímabundinnar lokunar Heilsugæslunnar Fjarðar, 
sjá lið 4. 
Ábyrgð: SDM, NSK, RÓE, HÞ, KBM 

▪ Setja þarf samskiptamiðlastefnu í gæðahandbók, sjá lið 5. 
Ábyrgð: BJ 

▪ Vinna þarf áfram að undirbúningi starfsdags stjórnenda, sjá lið 6. 
Ábyrgð: KBM 

▪ Uppfæra þarf breytingar á upphæðum í verklagsreglum tengt hlunnindum og kynna 
það starfsfólki, sjá lið 7. 
Ábyrgð: KBM 

▪ Halda þarf áfram undirbúningi fyrir árshátíð HH, sjá lið 8. 
Ábyrgð: KBM 

▪ Kynna þarf aðgengi að rekstrartölum fyrir stjórnendum sjá lið 9. 
Ábyrgð: HÞ 

  

Fleira ekki gert, fundi slitið klukkan 11:10. 

 


